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Программное содержание:

Интеграция образовательных областей: познавательное, социально-коммуникативное и физическое развитие.

Цель: формирование у детей позитивных установок и уважительного отношения к разным видам профессий.

Задачи:

Коррекционно - образовательные:

1. Формирование у дошкольников представления о социальной роли труда взрослых.

2. Расширение и активизация словаря по теме мероприятия.

3. Совершенствовать умение придерживаться правил игры, следовать инструкциям педагога.
Коррекционно-развивающие:
1. Развивать навыки сотрудничества, самостоятельности, активности, инициативности, желание трудиться.
Коррекционно-воспитательные:

1. Воспитывать уважение к людям разных профессий.

Оборудование: коробка с музыкальными инструментами, нитки, ящик с крупным пластмассовым конструктором, обруч, разрезные картинки, карточки с цифрами и буквами, воздушный шарик, бинты, рули, мешочки, 

бумажный сундук.

Ход:
Орг.момент. (В группе)
Беседа на тему «Чем можно поделиться друг с другом?» (игрушками, конфетами, знаниями, хорошим настроением, улыбками и т д.)
Коммуникативная игра «Поделись улыбкой»

-У нас с вами хорошее настроение, мы все улыбаемся, и я приглашаю вас совершить необыкновенное увлекательное путешествие по профессиям. Если мы справимся со всеми заданиями, то в конце путешествия нас ждет приз - подарок для всех нас. Выполнив одно задание, вы должны будете найти подсказку для выполнения следующего задания. Путешествовать согласны? Тогда в путь! 
-А вот и первое задание. Что находится на столе? (муз. инструменты) Человеку, какой профессии нужны эти предметы? (музыканту) Давайте мы станем музыкантами.
Игра «Узнай музыкальный инструмент по звучанию»

Игра «Угадай мелодию»  (На металлофоне звучит мелодия «В лесу родилась елочка».)
(Дети находят подсказку: нитки, спрятанные в коробке из-под муз. инструментов.)

-Ребята, как вы думаете для чего нам нитки? (ответы детей.) Я знаю: по ниткам мы будем добираться до следующего задания.

Муз. зал.
-Что находиться в ящике? (конструктор, строительный материал) Человеку, какой профессии нужен строительный материал? (строителю.) Мы сейчас с вами превратимся в строителей и построим дом.

Командная игра «Построй дом» (из крупного пластмассового конструктора.)
(Дети находят подсказку: загадка, прикрепленная к ящику с конструктором.)

Я его кручу рукой

И на шеи и ногой,

И на талии кручу,

И ронять я не хочу.

(обруч)

-Человеку, какой профессии нужен обруч? (спортсмену.) Хотите стать спортсменами? (хотим)

Игра « Пролезь  через  обруч» (дети, держась в кругу за руки, должны пролезть через обруч.)

Игра в парах «Меряемся силой» (с силой опустить руку соперника)
(Дети находят подсказку: воздушный  шарик  с  частичкой   разрезной  картинки.)

Игра «Собери  разрезную  картинку»

-Человек, какой профессии изображен на картинке? (учитель) Я предлагаю вам стать учениками, а я буду учителем.

Игра на внимание «Найди спрятанные цифры»

Игра с цифрами «Постройся по порядку», «Рассчитайся по порядку»

(На обратной  стороне карточек с цифрами, изображены буквы.)

Игра  с буквами «Назови профессию на  заданную  букву»

(Дети  находят  подсказку: нарисованный шприц на одной из разрезных картинок.)

-Человеку, какой профессии нужен шприц? (врачу)

Беседа «Какие медицинские инструменты вы знаете?»
-Ребята  я предлагаю вам разбиться на пары, кто то из вас будет врачом, а кто то больным.

Игра в парах «Наложи повязку»  (врачи  накладывают  повязку на больное место: голову, руку, ногу  и  живот.)

(Дети нашли подсказку: белый лист бумаги, на котором после нанесения краски, появился руль.)

-Человеку, какой профессии нужен руль? (водителю) И сейчас мы с вами будем управлять машинами.

Упражнение «Едем по дороге» (Дети с рулем в руках и с мешочками на голове ехали по дороге с препятствиями.)
-Наше путешествие подошло к концу. Вы сегодня были музыкантами,  строителями, спортсменами, учениками, врачами и водителями. Вы справились со всеми заданиями, но приз мы так и не нашли.

(Дети, выходя из музыкального зала, находят конверт с ключом.)

Игра «Найди  дверь, к которой подходит этот ключ»
(Наконец дверь найдена, на которой изображен сундук. Открыв дверь, дети нашли сладкие призы.)

-Все ребята МОЛОДЦЫ!!!
Приложение
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